S oZar;Ibe(rDeicg S - Recherloperationen GrundlagenE
ggggggggggg%%%%égéégégg§§:§§§ % Name | Datum
11 33,7 [619] subtrahieren - Klecksauigabe, dreistellig, bis 40 )
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
16/6|8 17147 29|89 3/5/7(8
- -13(0|0 -16(7|2 -1415|3 -13/0/0
-13]0|1 -1410/|3 -1910|0 - -17(11|3
-1214|2 -13|121]3 -16/0]2 -17101]2 -18|01(2
-18|0|1 - - 210 -1612]1 -18|11]1
204 4120 8101 0|3
3/3/6(8 218|143 213|198 316/9|(7
-1711]1 -1910]1 - -161412 -14121]0
-16]0|2 -16(0|1 -13(1|2 -16/121]0 -1311]1
-15]5|2 - -13(1|3 -1 7]12|3 -15/1/0
-18]0|1 - 0 -13(1|0 - -13(0|1
810 6|12 8101 2144
A\
Zahle die gedruckten Ziffern: 1 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-16
gggggggggg;égééggéégé § E % ‘%g%;% % Lbosung
1?_;::2]; [eéleg]nersgjbet:gﬁieﬁei; e-mle<le_ctllsn:\ufgzirlz;‘)ge, dreistellig, bis 40
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
1/6/6|8 1747 219195 2/9/8|9 3|5(7|8
-11121]0 -13/01]0 -16(7]2 -1415]3 -13]01]0
-13/01 -1410]3 -19/01/0 -15]11]0 -17]1]3
-1214|2 -13121(3 -16(0]2 -1710]2 -18(01]2
-18/01 -13(0(1 - 210 -16(2]1 -18(1|1

2104 41210 8 01 7103 915]2
3/3/6/|8 2/8|4|3 21398 3/6(9|7 1/7(8|6
- 7111 -19/0]1 -18(5]1 -16(4|2 -14121]0
-16/0|2 -16/0]1 -13]1(2 -16(21|0 -1311]1
-1515|2 -15(3|1 -13(11|3 -1 71213 -15]11]0
-18/0(1 - 0 -13/1/0 -1911]1 -13/0]1
710]2 810 6112 8|01 2144

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 1 = 1@
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